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Profil LED TESPO

Cena 985.66 Kč

Dostupnost Dostupný

Doba zásilky 5 dnů

Katalogové číslo 1459

Výrobce KLUS

Popis výrobku
DŮLEŽITÉ INFORMACE

Koupě 1ks v obchodě znamená nákup 1 mb profilu nebo difuzor

Pokud chcete koupit 2m profil musíte koupit 2ks, 3m musíte koupit 3ks a násobky tohoto množství na větší objednávku.

Celková délka hliníkového profilu nebo uzávěru profilu - je celkový počet kusů zakoupených v obchodě

Výběr vhodného transportu probíhá na konci objednávky
Podrobnosti o přepravě a balení hliníkových profilů naleznete ZDE (klikněte na odkaz)

Cena za 1 m délky profilu - bez kryt a koncové uzávěry.

Výrobek, který jste si vybrali obsahuje pouze - hliníkový profil - nezahrnuje Doplňky  nalezené v kartě Doplňky .
Další Doplňky  jako difuzor, montážní konzola, povrchové pružiny, elektřina vodivé koncová krytka, zaslepka, 
 a jiné jsou k dispozici v "Doplňky ".

Máte-li zájem o větších délkách než jeden metr, napište nám budeme citovat cenu dodávky pro vás. Dopravní společnosti
očekávají, že dodatečné poplatky za dlouhých zásilek.
Pro každou zemi je jiná maximální délka profilu, který můžeme vyslat. Nezáleží na nás pouze kurýrem.
Jsme také udělat sekání hliníkové profily na uvedenou velikost - napsat nebo zavolat získáte celkové informace.
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Architektonické profil upevňovacího pásu pro instalaci a ochranu LED pásků. Vyrobeno z eloxovaného hliníku, vytváří silné
světlo, a to díky tomu, že v jeho interiéru se může ubytovat až 4 LED pásků. Patří do skupiny profilů LED s vysokou světelnou
účinností. Kryt a Výška profilu a umístění LED diod na panelu v době provozu světelných zdrojů tvoří souvislou linii světla.
Profil Tespo KPL. To umožňuje snadno vytvářet svítidla namontována přímo na povrch nebo pozastavena.
Kromě tradičních metod montážní profily pro sádrokartonové desky, tzn. Pro šrouby, lepidlo, pružiny, může být také použit
jako součást svítidla na přívěsek lampy. Je vybaven háčky pružinami BLOK - jsou zahrnuty. Díky nim TESPO spojuje s Tespo /
KPL a odeslat. Ideální místo pro profil moderním interiérem, které vyžadují dobrou a energeticky úsporné osvětlení, např.
Konferenční místnost nebo jídelna, kde dlouholetou pobývá a mluví.
Upozorní na profil
- Profil je eloxovaný, nebo dodatečně zajištěna,
- Vyrobeno z hliníku, takže je odolný a nízká hmotnost,
- Šetrné k životnímu prostředí,
- Velké chladiče efektivně odvádět teplo,
- Pokud se použily společně s jiným profilem přístroj je chráněn proti vlastní "wykleszczeniem", ale zároveň zachována, je
schopnost rozkládat
Příslušenství věnován profil
- Mléčný kryt szer s velmi dobrými dispergačními vlastnostmi a světelné propustnosti 98%.
- TESPO KPL. - Příloha bar u profilu SEPOD s schopnost provádět uvnitř napájecími kabely a přípojek.
- Koncovky pro profil Tespo KPL. Jsou poskytovány výhradně v kovovém provedení, není průhledný světla a imitaci barvy a
povrch hliníku.
Význam použití hliníku s LED osvětlení
Kov má nízkou hmotnost, je trvanlivý, poddajný a snadno procesu, dále světelný to vede teplo a elektřinu. K tomu je třeba
chladiče pro snížení teploty, které vytvářejí LED. Společně se svítidlem optimalizuje rozptyl odvod tepla a optimalizuje jeho
úroveň. Teplo skutečnost bude mít významný vliv na životnost světelného zdroje a vyzařovaného světelného paprsku.
Proto LED profily jsou vystaveny eloxování procesu?
Za prvé, skutečnost, že může být aplikován na vnější straně. Za druhé, aby se získá vytvrzený povlak, který chrání oba stejný
profil jako na pásu a umístěnou v LED před mechanickým poškozením. Za třetí - se budou moci profilovat to je také důležité
jako ochrana proti korozi. Za čtvrté - dekorativní funkci. S eloxované povlak tvořil stříbrný kovový odstín připomínající satén.
To určuje nádhernou vizuální kvality profil. Eloxování je chemický proces, který zahrnuje tvorbu elektrolytického vrstvy oxidu
na povrchu hliníku.
Komentáře
Během instalace je vyžadováno předchozí dodávky silové kabely do profilu.
Napájecí zdroje jsou umístěny ve velkém nebo tloušťky sádrokartonových desek
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"SZER" profily jsou navrženy tak, aby stavět LED svítidel výrazného světelného výkonu. Profil je dodáván s BLOK prameny,
které vám umožní připojit TESPO KPL a SEPOD profily. Šířka takových profilů umožňuje maximálně 4 LED pásů 10,8mm každý.
Profil je dodáván s vyhrazeným matného SZER krytu, který má velmi dobré světlo rozptylující vlastnosti a prostup světla 98%.
Vzhledem k víku a správně navrženého výškou profilu, který lze získat řadu světla. Charakteristickým rysem SZER profilů jsou
jejich velké, esteticky navrženy radiátory, které mají účinné vlastnosti odvod tepla. TESPO KPL. - Montáž trať SEPOD profilů,
které lze zakrýt napájecí kabely a připojení. TESPO KPL. usnadňuje budování pozastaveno nebo povrchovou montáž svítidel.
Moutning dráha je upevněna na povrchu pomocí vhodných šroubů. Chcete-li připojit profil SEPOD s TESPO KPL. montážní
využití dráhy vhodný systém spojovacích prostředků a BLOK pružinami (v ceně), které nabízejí snadné připojení snap.
Vzhledem k řádné spojení obou profilů přístroj je chráněn proti "self-oddělení", ale zároveň zachovává schopnost být
demontované, např na údržbu. Použití Blok pružiny v montážních profilech ve dvojicích každý 70 - 100 centimetrů. Koncovky
pro TESPO KPL. profil jsou k dispozici pouze v metalizované, světlo těsný závěrem, který se podobá barvu a povrch hliníku.
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